10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Tun 3 Ne 3

1
Haiinure 3uauenue Buipaerust (2 -+ ¢)> — c(c —4) npu ¢ = 3

Tun 3 Ne 83

2 o
Vnpoctute Beipaxkenue (2 —c)” — c(c+4), naifaure ero 3uauenue npu ¢ = 0,5. B OTBeT 3aNUIIUTE NOTYYEHHOE YHCIIO.

Tun 3 Ne 84
1
Haiiyure sHauerne Bepaernst a'> - (¢~ *)* npn a = —5
Tun 3 Ne 85
. 2 4
Haiinure 3uauenne eipaxenus (2x+3y)” —3x gx—&- 4y

Tun 3 Ne 86

) npu x = —1,038, y=+/3.

Haitnure 3nagenue seipaxkenns (80 — 8)(8b+8) — 8H(8b+ 8) mpu b = 2,6.

Tumn 3 Ne 87

Haitgute f(7), ecmu f(x+5) =24,

Tun 3 Ne 88

Haitnure suauenue sbipaxerus 28ab + (2a —7b)> npu a = V15, b= /8.

Tum 3 Ne 423

Haiigute suauenne Bepaxerms (a°) > :a ' mpu a = 3.

Tun 3 Ne 424

Haiinure 3Ha4eHnE BBIpaKEHUS

Tun 3 Ne 426

Haiinnre 3HaYeHNE BRIpAKCHUS

Tun 3 Ne 429

Haiinure 3HaYeHNE BBIpAXKEHUS

Tun 3 Ne 430

Haiinure 3Ha4eHnE BBIpaKEHUS

Tum 3 Ne 432

Haiigure 3HaueHne BbIpaKeHUs!

Tun 3 Ne 433

Haiinure 3Ha4eHNE BBIpAKEHUS

Tun 3 Ne 438

Haiinure 3HaYeHNE BRIpaKCHUS

Tum 3 Ne 439

Haiinure 3HaYeHNE BBIpAKECHUS

Tun 3 Ne 442

Haiinure 3Ha4eHNE BBIpaKEHUS

a

—15

-(@®)? npn a = 2.

(a3)74 ca npu a = 5.

a

a

—13

—14

-(a®)? upn a = 3.

(a®)* npu a = 3.

a5 (&) npn a=2.

(@) 2:a B npua=2.

a

a

a

—12

-8

—12

(@) upn a = 4.

(@) npu a = 3.

-(a")? npu a = 6.
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https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=3
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=83
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=84
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=85
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=86
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=87
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=88
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=423
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=424
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=426
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=429
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=430
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=432
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=433
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=438
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=439
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=442

18.

19.

20.

21.

22.

2/2

Tum 3 Ne 444

Halinute 3Ha4eHHE BBIPAKEHUS (a4)73

Tun 3 Ne 44

Halinute 3Ha4eHME BHIPAXKECHUS (a4)73

Tun 3 Ne 446

5. -1

ca P npu a = 3.

ca V7 npu a = 2.

Haiinute 3Ha4eHHE BEIpaKEHUS (a3)7 ca '8 npu a = 2.

Tun 3 Ne 448

2. (az)(’ npu a =>5.

Haiinute 3Ha4eHHe BEIpAXEHUS A

Tun 3 Ne 449

Halinute 3HadeHHe BBIpaXKEHUS (a2)78 ca 18 npu a =17

PEIIY I'BD — maremaruka 9


https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=444
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=445
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=446
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=448
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=449

